

**МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**
(Минздравсоцразвития России)

Рахмановский пер., 3, г. Москва, ГСП-4, 127994
тел.: 928-44-53, факс: 928-50-58

07.08.2005 № 15/1397-05
На № САН-395 от 08.07.2005

Депутату Государственной
Думы Федерального Собрания
Российской Федерации

А.Н. Савельеву

Уважаемый Андрей Николаевич!

Департамент медико-социальных проблем семьи, материнства и детства рассмотрел представленный Вами проект «Собрание родителей» и сообщает.

Конечно, нельзя не разделить озабоченность авторов проекта по поводу демографического кризиса в нашей стране, но то, что для его преодоления необходимо, прежде всего, ликвидировать отчуждение родителей от участия в воспитании и образовании собственных детей не является убедительным и бесспорным. Факты, изложенные в брошюре «Собрание родителей. Общественно-политический проект», хорошо известны педиатрам и гигиенистам детства, не раз обсуждались на страницах периодических медицинских изданиях, на научно-практических конференциях, конгрессах. Брошюра содержит значительное количество выдержек из различных документов (Послание Президента Российской Федерации, комментарии к нему Проектного центра «Докса», стенограмма встречи Министра образования и науки Российской Федерации А.А. Фурсенко, интервью инициаторов проекта, их запросы депутатам Государственной Думы Российской Федерации и ответы на них, статьи, заметки и т.д.).

Собственно предложение-проект представлен описанием формы участия родителей в управлении общеобразовательными учреждениями и проектом Положения «О родительском собрании и Совете общеобразовательного учреждения». Принципиально эти документы не вызывают возражений, но, на наш взгляд, они должны, прежде всего, обсуждаться школьным сообществом, в том числе с участием Министерства образования и науки Российской Федерации.

Основные предложения авторов проекта можно реализовать в рамках образовательных учреждений, входящих в Европейскую сеть школ, содействующих укреплению здоровья (Проект Европейского бюро ВОЗ), деятельность которых координируется, в том числе и Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

С уважением,

Директор Департамента



О.В. Шарапова